Hatarozzuk meg a késziilék fesziiltség- és aram viszonyait! Az O és az R, S, T pontok kozti fesziiltséget jeloljiik
rendre Ug, Ug, Ur-vel, az dramerGsséget I, Is, Ip-vel. Az adatokbol azonnal adodik, hogy Ir = V3 A, Is = 1A,
Ir =1A.
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1. dbra

Az 1. abran felrajzoltuk a fesziiltség és az dram vektorabrajat, Is és It 60°-0s szOget zar be egymaéssal, igy eredGje
V3 A nagyséagu, és ellentétes fazisu Ip-rel. Az O vezetékben tehat nem folyik dram.
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2. dbra

A 2. abran lathato kapcsolas kielégiti a feladat kovetelményeit. Szamitsuk ki az OP rész ellenallasat. Az also és a
fels$ rész impedanciajat (Z,, Z¢) a 3. abra alapjan hatarozzuk meg.
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. 50 + 110 + 220
Az OP rész eredé ellenallasa tehat a 4. Abra alapjan Rop = 220/\/§ Q. Az egész rendszer ellenallasa: T
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4. dbra

A f6agban tehat V3A az aramerdsség, igy Uop = V3A - Rop =220V.
A fels6 és az alsé agban foly6 aramok: Iy = Upp/Zy =1A, Iy =Uop/Z, = =1A (1. az 5. abrat).
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5. dbra

A késziilékben tehat az aramerdsség és fazisviszonyok megegyeznek az 1. abran lathatéoval, igy a fesziiltségviszonyok
is megegyeznek. A 2. dbra szerinti kapcsolasban tehat hasznalhatjuk a késziiléket egyfazisu 380 V-os fesziiltségrol.
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